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11 - 13%  7.6%  684%  228%

Votre appreC|at|on gIObale Insuffisante Excellente 0O ET;S 1

.5 md.=3

s.=0,6

1 2 3 4
2 \/otre groupe
1a6(__ ) 19.2% n=78
101a106 (] 26.9%
2. Evaluation générale }
. e 25%  13%  27,5%  68,8%

* Les problémes m'ont permis d'intégrer des Pas du tout daccord ) — . Touta fait daccord (g 189 ¢
connaissances acquises au cours de ces deux g oy
derniéres années 5.=0,6

1 2 3 4
G . 14% 1% 589%  288% -

*2 Cette Unité m’a préparé a entrer dans les années  pas 4y tout d'accord 32

cliniques =3

Cette Unité m’a entrainé a préparer des
présentations structurées et synthétiques

oui ( ) 100% n=78
Non 0%
25 En moyenne, combien d'heures environ d'étude individuelle avez-vous passées par probléme?
n-15(__ ] 16.7%
16-20 () 4.2%
21-25(_) 9.7%
3. Probléme 1 Quand le poumon fait mal au coeur ! }
31 SN 1,3% 5% 46,3%  47,5% ~
) AppI'ECIatIOH g|0ba|e Insuffisante Excellente ';]'gg 4
g md.=3
s.=0,6
1 2
Ce probléeme maaidéa:
32 Reacti . 1,3%  2,5% -
eacliver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord g]_=3 6
Q md.=21
s.=0,6
1 2
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e . . 26%  77% _ 385%  51,3% -
3 Clarifier des notions qui étaient encore floues oU  pas gy tout d'accord : — - Tout 4 fait d'accord g
incomplétes E md =4
s.=
b.=1
1 2 3 4
34) Da . 13%  13%  434%  53,9% -
Resou'dre le cas en appllquant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord m.=3,5
connaissances ﬂ md~4
s.=
2
1 2 3 4
. . . s 26%  13%  364%  597% -

*? Mieux faire le lien entre les d|SC|p||neS Pas du tout d'accord H Tout a fait d'accord E m -173 5
md.=4
s.=0,7

b.=1
1 2 3 4
Mes tuteurs: .
1,3% 9,1% 42,9% 46,8% -
36 T . . PPN s s s s n=77
) Qnt Ve”ﬂe: que les concepts principaux étaient Pas du tout d'accord Tout & fait d'accord m.=3,4
bien acquis E %3
.=
b.=1
1 2 3 4
5,2% 6,5% 37,7% 50,6% =
3.7) ; [ A 2 : : : n=77
Ont bien animé et dll‘lge la séance Pas du tout d'accord fa— Tout & fait d'accord B md=343
md.=
s.=0,8
b.=1
1 2 3 4
{4. Probléme 2 Tout est trop gros }
1,3%  25%  481%  48,1%
4.1) ATt ) i ) i _
AppreC|at|on g|0ba|e Insuffisante Excellente Pn_zg 4
E md.=3
s.=0,6
1 2 3 4

Ce probléme m'a aid¢a:

42) . . 1,3% 1,3% 38%  59,5%

Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord i Tout & fait d'accord m=3.6
E md.=4
=0,6

1 2 3 4

. . s 1,3% 3,8% 40,5% 54,4%

*3 Clarifier des notions qui étaient encore floues oU  pug u tout daccord : — : Tout & fait d'accord n=19,
incomplétes B M4
s.=0,6

1 2 3 4

44) DA . 25%  13%  392%  571%

Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord . Tout a fait d'accord m_=g 5
connaissances E md.=4
0,7

1 2 3 4

. . . . 13%  13%  346%  62,8%
*9  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout d'accord : : : . Tout & fait d'accord 78
‘ e

E md.=4
=0,6

1 2 3 4

Mes tuteurs: ..

46) L s . s 1,3% 1,3% 43%  54,4%

' Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout d'accord Tout  fait d'accord 79

bien acquis E oy
=0,6
1 2 3 4
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47) . o N . 26%  26%  423%  526%
Ont bien animé et dmge la séance Pas du tout d'accord Tout & fait d'accord gfzg 4
E md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
5. Probléme 3 Que de sucre ! }
1,3% 1,3% 45,6% 51,9%
5.1) PN . R B A B _
AppreC|at|on g|0ba|e Insuffisante Excellente nm'=g 5
md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
Ce probléme maaide¢a: ...
52 Réacti . 13%  3.8%  397% 551% 5
éactiver mes connaissances Pas du tout d'accord ul Tout & fait d'accord nm_:g 5
md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
53) e . o 26%  26%  41%  53,8%
= Clarifier des notions qui étaient encore floues ou  p s 4u tout d'accord ] Tout & fait d'accord n=78
incomplétes ma=d
s.=0,7
1 2 3 4
54) D . 26%  38%  423%  513% ~
Resou_dre le cas en appllquant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord m_=g 4
connaissances md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
. . . s 1,3%  38%  385%  564%

9 Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du fout d'accord m Tout 4 fait d'accord n=78
m.=3,
md.=4
s.=0,6

1 2 3 4

Mes tuteurs:

5.6) —y N o 0% 2,6% 41%  564%

*' Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout d'accord ] Tout & fait d'accord 78

bien acquis oy
s.=0,6
1 2 3 4
1,3% 0% 40,3% 58,4% -
5.7) ; [ A 2 : : ; n=77
Ont bien animé et dll‘lge la séance Pas du tout d'accord | Tout a fait d'accord ma=3216
md.=
s.=0,6
ab.=1
1 2 3 4
[6. Probléme 4 Quand l'immunité s'emballe ! }
38%  77%  513%  372%
6.1) PN . X , B B _
AppreC|at|on g|0ba|e Insuffisante Excellente rr1n_=g 2
md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
Ce probléeme maaidéa:
6.2) . . 1,3% 64%  474%  44,9% 5
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord nm'=g 4
E md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . s 2,6% 7,7% 55,1% 34,6%
8% Clarifier des notions qui étaient encore floues OU  pgs au tout d'accord : : . : Tout & fait d'accord n=78
incomplétes B ma.=5
s.=0,7
1 2 3 4
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1,3% 6,5% 455%  46,8%

6.4) A H n=77
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord m.=3,4
connaissances E md0=;:

s.=
b.=1
1 2 3 4
6.5) . . . T 2,6% 52% 50,6%  41,6%
Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout d'accord Tout 4 fait d'accord =77
) m.=3,
E md.=3
1 2 3 4
Mes tuteurs:
Yy S s 0% 6,5% 51,9% 41,6% =
o0 Qnt Venfle. que les concepts principaux etaient Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord rrlnzg4
bien acquis E Mo%e
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
2,6% 7,8% 46,8% 42,9% -
6.7) : FoA P 4 ) ) B > n=77
Ont bien animé et dll‘lge la séance Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E m.=3,3
md.=3
s.=0,7
b.=1
1 2 3 4
7. Probléme 5 Tourista ! )
3,8% 8,9% 57% 30,4%
7.1) 2 Aot 8 8 ;
AppreC|atlon gIObale Insuffisante Excellente

w
o~
[s(3s]
337
&Ly
|
N

1 2
Ce probléeme maaidea:
7.2) P . . 1,3% 9% 50% 39,7% _
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord nm'zg 3
E md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
7.3) o . . 26% 103% 57,7% 295%
Clarifier des notions qui étaient encore floues ou  p4s qu tout d'accord Tout a fait daccord gy =78
i & & m.=3,1
incomplétes s} md=3
s.=0,7
1 2 3 4
2,6% 6,5% 55,8% 35,1% =
74 Ra i 3 : B : n=77
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord m.=3,2
connaissances B md.<3
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
75w . . o 38%  141%  487%  33.3%
Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout d'accord Tout & fait d'accord g "8,
= M=5,
() md.=3
= s.=0,8

1 2 3 4
Mes tuteurs:
P Lo e 2,6% 6,5% 50,6%  40,3% =
o Qnt Ve”fle_ que les concepts principaux etaient Pas du tout d'accord ‘ Tout a fait d'accord 211%3
bien acquis E md.=3
ab.=1
1 2 3 4
52% 1,7%  455%  37,7% =
7.7) ; Fn A [ A » : B > n=77
Ont bien animé et dlnge la séance Pas du tout d'accord { Tout a fait d'accord [g] m.=3,2
324 md.=3
18 s-=08
ab.=1
1 2 3 4

8. Probléme 6 Cachez ce sein
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3,8% 7,6% 41,8%  46,8%

8.1) A b _
AppreC|atlon gIObaIe Insuffisante — Excellente rr1n_=g 3
E md.=3
s.=0,8
1 2 3 4
Ce probléeme m'aaidea:
82) DA~ s . 13%  64%  436%  487% B
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord Pn_zg 4
E md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . . g e 5,1% 9% 38,5% 47,4%
83 Clarifier des notions qui étaient encore floues oU  pag 4u tout d'accord 3 Tout  fait d'accord n=78
incomplétes E ma =3
s.=0,8
1 2 3 4
84) D . 26%  T7%  44,9%  44,9% ~
ReSOU_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord nm'=g 3
connaissances ﬂ md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . . AT 6,4% 2,6% 41% 50%
% Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout d'accord - - . :i ’ Tout & fait d'accord n=78
— m.=3,
B md.=3,5
s.=0,8
1 2 3 4
Mestuteurs:
856) e e . 13%  38%  436%  51,3%
© Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout d'accord Tout & fait d'accord n=78
bien acquis E M4
s.=0,6
1 2 3 4
26%  51%  462%  46,2%
87) . L N . ) , , , _
Ont bien animé et dmge la séance Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord rr1n_=g 4
E md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
9. Compétences cliniques }
. . o - 1,3% 6,6% 38,2% 53,9% =
*% CC1 Communication en Milieu Clinique 8 Insuffisante : — - Excellents e
md.=4
B s.=0,7
1 2 3 4
_— . . 0% 53%  42,7%  52% -
®% CC2 Communication thérapeutique Insuffisante - - - - Excellente gt 4
md.=4
ﬁ o=
ab.=3
1 2 3 4
10. Dimension communautaire }
P : . R 5,6% 16,7% 42,6% 35,2% =
) DC1 Médecine du Travail - Révision Insuffisante Excellents ol m2a
y23+ md.=3
® s=0,9
ab.=25
1 2 3 4
. 5,5% 16,4% 50,9% 27,3% =
10.3 FdAMG H vl » ' » : n=55
) DC2 EpldemlOIOgle - Revision Insuffisante Excellente el mMm=3
i md.=3
18 s=0,8
ab.=23
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[ 11. Evaluation en fin d'unité

" Qualité globale de I'examen

"4 L'examen a fait appel a la restitution de
connaissances

%) 'examen était intégratif, faisant appel a des
notions vues en APP, TP, et CC

Insuffisante

Pas du tout d'accord

6,3% 64,6%  26,6%

o]
3
I
[
N

[OX
3
o
&

VN

Excellente n=-79
s.=b,6

g

1=

o

=

a

©

Q

8

Q

<]

a
[o¢ie]

337
oy
O w
@ Wiy

5% 46,8%  253%

P n=79
Tout a fait d'accord [ m.=2.9
s.=b,9

o]

(0K
3
Q.

1l
w

)
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Profil

Département:
Référent évaluation:

Intégration
Prof FERAILLE Eric

Objet: Unité Intégration

(Nom de I'enquéte)

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. Evaluation globale
1) Votre appréciation globale Insuffisante } } } - ‘ Excellente =79 m=31  md=30 s<06
2. Evaluation générale
21)  Les problémes m'ont permis d'intégrer des Pas du tout - Tout & fait 5 _ B _
connaissances acquises au cours de ces deux d'accord e d'accord n=80 m=36 md=40 s.=06
derniéres années /
22)  Cette Unité m'a préparé a entrer dans les Pas du tout =/ Tout a fait B ~ ~ B
années cliniques d'accord \ d'accord n=73 m.=32 md=3,0 =07
23)  Cette Unité m'a entrainé a préparer des Pas du tout \._ Tout a fait N ~ ~ B
présentations structurées et synthétiques d'accord d'accord n=80 m=34 md=30 s.=07
3. Probléme 1 Quand le poumon fait mal au cosur !
3.1)  Appréciation globale Insuffisante - Excellente =80 =34  md=30 s-06
32) Réactiver mes connaissances Pas du tout \ Tout a fait B ~ _ N
d'accord / d'accord n=79 m=36 md.=40 s=06
33)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout / Tout a fait B ~ _ N
ou incomplétes d'accord \ d'accord n=78 m=34 md=40 s.=07
34) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout \. Tout & fait
connaissances d'accord ‘ d'accord n=76 m=35 md.=40 s=06
35)  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout .|. Tout & fait
d'accord / d'accord n=77 m=35 md=40 s=07
36)  Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout ./ Tout & fait
bien acquis d'accord I d'accord n=77 m=34 md=30 s=07
37)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout J. Tout a fait
d'accord d'accord n=77 m=33 md=40 s=08
4. Probléme 2 Tout est trop gros
41) Appréciation globale Insuffisante - Excellente =79 m=34  md=30 =06
42) Réactiver mes connaissances Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord I d'accord n=79 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
48)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout 1 Tout a fait B ~ B N
ou incomplétes d'accord | d'accord n=79 m=35 md=40 s.=0,6
44) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout l Tout a fait B ~ B N
connaissances d'accord \ d'accord n=79 m=35 md.=40 s=07
48)  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord I d'accord n=78 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
46)  Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout 1 Tout & fait B ~ B N
bien acquis d'accord d'accord n=79 m=35 md.=40 s=06
06.06.2023 Evaluation evasys Page 8
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4.7)

Ont bien animé et dirigé la séance

Pas du tout
d'accord

Insuffisante

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Insuffisante

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Insuffisante

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

5. Probléme 3 Que de sucre !
5.1)  Appréciation globale
52) Réactiver mes connaissances
53) Clarifier des notions qui étaient encore floues
ou incomplétes
54) Résoudre le cas en appliquant mes
connaissances
55) Mieux faire le lien entre les disciplines
56) Ont vérifié que les concepts principaux étaient
bien acquis
57)  Ont bien animé et dirigé la séance
6. Probléme 4 Quand l'immunité s'emballe !
6.1)  Appréciation globale
6:2) Réactiver mes connaissances
63) Clarifier des notions qui étaient encore floues
ou incomplétes
64) Résoudre le cas en appliquant mes
connaissances
6.5)  Mieux faire le lien entre les disciplines
6:6) Ont vérifié que les concepts principaux étaient
bien acquis
6.7)  Ont bien animé et dirigé la séance
7. Probléme 5 Tourista !
7.1)  Appréciation globale
72) Réactiver mes connaissances
73) Clarifier des notions qui étaient encore floues
ou incomplétes
74) Résoudre le cas en appliquant mes
connaissances
75) Mieux faire le lien entre les disciplines
76)  Ont vérifié que les concepts principaux étaient
bien acquis
7.7)  Ont bien animé et dirigé la séance
06.06.2023

Tout a fait

d'accord

Excellente

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

e e S N |

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

— —— —

Tout a fait

d'accord

Excellente

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

| . n
—  — ~—

Tout a fait

d'accord

Excellente

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

Tout a fait

d'accord

I\\//l\\.’/l\\l//l

Tout a fait

d'accord
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n=79

n=78

n=78

n=78

n=78

n=78

n=77

n=78

n=78

n=78

n=77

n=77

n=77

n=77

n=79

n=78

n=78

n=77

n=78

n=77

n=77

m.=3,4

m.=3,5

m.=3,5

m.=3,5

m.=3,4

m.=3,5

m.=3,5

m.=3,6

m.=3,4

m.=3,2

m.=3,3

m.=3,4

m.=3,1

m.=3,3

m.=3,1

m.=3,2

m.=3,1

m.=3,3

m.=3,2

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

s.=0,7

s.=0,6

s.=0,6

s.=0,7

s.=0,6

s.=0,7

s.=0,6

s.=0,7

s.=0,7

s.=0,7

s.=0,7

s.=0,8

s.=0,7

s.=0,8
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[8. Probléme 6 Cachez ce sein

J

81) A ) _
Appréciation globale Insuffisante _\ Excellente =79 Mme=33 mde30 s-08
82) Réactiver mes connaissances Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
d'accord I d'accord n=78 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,7
83) Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout J Tout a fait B ~ ~ N
ou incomplétes d'accord ‘ d'accord n=78 m.=33 md=30 =08
84) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
connaissances d'accord | d'accord n=78 m=33 md=30 s.=07
85)  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=78 m.=3,3 md.=3,5 s.=0,8
86) Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
bien acquis d'accord | d'accord n=78 m=34 md=40 s.=0,6
87)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
d'accord d'accord n=78 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,7
9. Compétences cliniques
9.1) icati ili ini ] -
CC1 Communication en Milieu Clinique 8 Insuffisante | Excellente =76 m=34  mde40 =07
9.3) icati 5 i ]
CC2 Communication thérapeutique Insuffisante .l. Excellente =75 M35 mde40 s=06
10. Dimension communautaire
10.1) DC1 Médecine du Travail - Révision Insuffisante - Excellente
I n=54 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,9
10.3) DC2 Epidémiologie - Révision Insuffisante Excellente
n=55 m.=3,0 md.=3,0 s.=0,8
11. Evaluation en fin d'unité
11.1) ité ' ] _
Qualité globale de I'examen Insuffisante \ Excellente =79 m=32  mde30 s.=06
1.2) | 'examen a fait appel a la réflexion Pas du tout \. Tout & fait
d'accord / d'accord n=79 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,8
1.3) s o .
Le format d'évaluation était adéquat Pa?j'gléctgﬁ J\ Z%L::tc?):glt =79 m=32  mde30 508
114) L'examen a fait appel a la restitution de Pas du tout \. Tout & fait
connaissances d'accord // d'accord n=79 m=35 md=40 s=07
11.5) L'examen était intégratif, faisant appel a des Pas du tout d Tout & fait
notions vues en APP, TP, et CC d'accord d'accord n=79 m=29 md=30 s=09
06.06.2023 Evaluation evasys Page 10
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Ligne de profil pour indicateurs

Département: Intégration
'|' Référent évaluation: Prof FERAILLE Eric
1 Objet: Unité Intégration
(Nom de I'enquéte)

; - - +
1. Evaluation globale .\ m.=3,1 5.20,6
: - +
2. Evaluation générale \-i m.=3.4 s.20.7
3. Probléme 1 Quand le poumon fait mal au - l. +
coaur | \ m.=3,4 $.=0,7
- +
4. Probléme 2 Tout est trop gros ll- m.=35 5206
] - +
5. Probléme 3 Que de sucre ! /l m.=35 s.=0.6
6. Probléme 4 Quand I'immunité s'emballe ! - ._/ +
/ m.=3,3 s.=0,7
7. Probléme 5 Tourista ! - J +
\ m.=3,2 s.=0,7
8. Probléme 6 Cachez ce sein - L +
\ m.=3,4 5.=0,7
. - B +
9. Compétences cliniques /} m.=3,5 5.20,6
. ) ) R +
10. Dimension communautaire K m.=3.0 s.20.8
' NS R +
11. Evaluation en fin d'unité } \- m.=32 s.=0.8
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